
１ 月 の 予 定 

 

12 月になり、子ども達は雪が降るとニコニコとてもうれしそうな笑顔を見せ、「早く行かないと溶けちゃうよ」と

子ども同士会話をしながら園庭に出て行きます。園庭では大きな雪だるまを作ったり、こんちゅうランドでそり遊び

やおしりすべりを楽しんでいます。子どもは風の子元気な子、本当にその通りだと思います。 

今年も保護者の皆様には感染症対策にご理解、ご協力いただき本当にありがとうございました。来年はどんな年に

なるのか、良い年になることを願っています。また、今年度も残すところあと３か月、子ども達が充実した園生活を

送れますように、皆がおひさまの様に笑顔でいられますように、職員一同見守っていきたいと思います。来年もよろ

しくお願いいたします。 

  

 

                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

    

日 月 火 水 木 金 土 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

   

 

●保育始め    

８ ９ １０ １１   １２ １３ １４ 

 成人の日  

 

●リトミック 

 （以上児） 

 

●ものづくり 

  

●ＮＰＩＣ 

（きいろ、あか組） 

☆保育参観 

（未満児） 

１５ １６ １７ １８ １９ ２０ 21 

 ●計画訪問 ●おにぎりの日  

 

  

●フッ素塗布 

（あか、みどり組） 

〇保育学びの会 

 

 

 

２２ ２３ ２４ ２５ ２６ ２７ ２８ 

 ●身体測定 

●2 月希望保育 

申込締切日 

●保育利用 

時間確認書 

●身体測定 ●誕生会 

 

 

 

  

２９ ３０ ３１       

 ●避難訓練 ●リトミック 

（未満児） 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

              

                       つぶやき 

  

1 月 12日（木）、せっこ塾の人達とものつくりをしました。年中組の子ども達がそれを見て 

Ⅿ「おだんごの色、絵の具でつけてるの」 

            保「食紅って言って、食べられる色なんだよ。」 

            Ⅿ「えー、絵の具でつければいいのに」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

おひさま保育園 

園長 近藤 明美 
電話８２－１５１５ 

 

 

 

1 月のねらい 

〇 園生活のリズムを取り戻し、友達や保育士とのか

かわりを楽しむ。 

〇 保育者や友だちと雪遊びや、好きな遊びを楽しむ。 

〇 健康に関心を持ち、必要なことは自分から行う。 

 

☃１２日(木)ものづくりをします。練った米の粉で野菜等を作

り、ミズキ(だんごの木)に飾り、今年の豊作を祈ります。 

☃１６日(月)は支援センター等の職員が計画訪問に来ます。相

談したいことがある方は、担任にお申し出ください。 

☃雪遊びが始まります。濡れた衣服を持ち帰った翌日には、

汚れ物袋と着替えのご用意をお願いします。 

★手袋、長靴、帽子、ジャンバー、オーバーズボンなど、 

持ち物すべてに記名をお願いします。 

★長靴は、ヒーターによる高温で乾かしても良いもの 

を用意してください。 

  ★ジャンバーは、首元に紐をお願いします。また、ズボ

ンは、長靴の上から被せられるものをお願いします。 

☃おにぎりの日が年間行事予定とは異なり 17 日（火）となっ 

ております。よろしくお願いいたします。 

☆今月は「子どもを尊重する保育」のためにということで、職 

員で研修会を行いました。保育を行う上で重要な「子どもを 

尊重する」「子どもの人権擁護」について自らの保育を振り返 

りました。今後研修した事を活かしていきたいと思います。 

☆コロナ禍で、保護者の皆様に保育園に来ていただくことやご

意見等をお聞きする機会が減ってしまいました。そのため、

今後の保育園運営の充実を図ることを目的に保護者向けア

ンケートを実施することにいたしました。アンケートに関す

る詳細につきましては、別途通知させていただきます。 
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 男の子 6人、女の子 2人のしろ 2組さん。スプーンを使って自分で給食を食べたり、 

オムツやズボンの着脱をしたり、「自分でやりたい！」と頑張っています。 

寒さに負けず園庭で元気に遊ぶのが大好きなみんな、すべり台や三輪車で遊ぶ子、水

たまりで冬の泥あそびを楽しむ子、こんちゅうランドで築山に登る子と、それぞれに好

きな遊びを見つけて、たくさん体を動かしています。 

雪がたくさん降って、雪あそびをするのを心待ちにしているみんなです。 

 

１月の園だより 
令和４年１２月２８日 

保育園は保育に欠けるお子さんをお預かりする施設であるため施設の閉鎖は出来ません。一人ひとりの「かからない・

うつさない・ひろげない」の気持ちが大切です。安心して保育園を利用できますよう、感染拡大防止にご配慮下さい。 

また、保育中の体調不良時はご連絡します。悪化予防と感染拡大を防ぐため、早めのお迎えをお願いします。 

 

１ 月 の 予 定 
●園児に関すること、園の行事 ○職員に関すること 

☆保護者のの皆さんも参加していただきたい行事 

「なんだこれ？」「冷たーい！」 

園庭にできた氷を触り、冷たさにびっくりし

ながらも興味深々のしろ 2 組さんでした。 

 

 年末年始休み 
年末年始休み 

感染症の流行の季節です 

 


